
В Кузбассе проводится проверка по факту гибели горнорабочего на одной из шахт

16 декабря 2011 года на шахте «Талдинская-Западная-2» Прокопьевского района Кемеровской области обнаружено тело 49-летнего начальника подрядного участка по обслуживанию горного оборудования без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка

Предварительно установлено, что потерпевший, в нарушение правил техники безопасности, сел на ленточный конвейер, который предназначен только для подъема угля или породы, и в районе концевого барабана получил травму несовместимую с жизнью.

Предварительная причина смерти потерпевшего — закрытая черепно-мозговая травма.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/784993>